

एसोसिएशन फॉर डेमोक्रेटिक रिफॉम्स और प्रमुख न्यूज़ मीडिया जैसे जी मीडिया कोर्प, आई.बी.एन.-7 और एन.डी.टी.वी मतदाता जागरूकता अभियान में एक साथ जुड़ें

नई दिल्ली, नवम्बर 28, 2013: एसोसिएशन फॉर डेमोक्रेटिक रिफॉम्स और न्यूज़ मीडिया आर्गनाइज़ेशन (जी, आई.बी.एन. 7 और एन.डी.टी.वी) मतदाता जागरूकता अभियान में नागरिकों को चुनाव में लड़ने वाले उम्मीदवारों की ताज़ा जानकारी देने के उद्देश्य से एक साथ आएँ।

अब सभी मतदाता चुनाव लड़ने वाले उम्मीदवारों की जानकारी जैसे आपराधिक, वित्तीय, शैक्षिक योग्यता, व्यवसाय अब अपने मोबाइल, इन मीडिया संगठनों द्वारा प्रदान की जाने वाली मोबाइल आधारित सुविधाओं द्वारा जैसे एस.एम.एस के रूप में, यूएसएसडी (USSD) आधारित डायल अप सेवाओं के रूप में। इसके अतिरिक्त एडीआर द्वारा उपलब्ध कराई गई यह सब जानकारियां कहानियों और आंकड़ों के रूप में इन सभी संगठनों की वेबसाइट पर भी उपलब्ध रहेंगी।

श्री आशुतोष गुप्ता (मैनेजिंग एडीटर, आईबीएन 7) अपने विचार व्यक्त करते हुए कहते हैं कि “एडीआर ओर आईबीएन 7 का एक साथ मिलने से मध्य प्रदेश, राजस्थान और दिल्ली के मतदाताओं को चुनाव लड़ने वाले उम्मीदवारों की जानकारी देना काफी मूल्यवान रहेगा और उन्हें लोकतांत्रिक प्रक्रिया में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित करने में भी सहायक सिद्ध रहेगा।

जी मीडिया अभियान: “आपका वोट आपकी ताकत”

जी मीडिया कार्पोरेशन मतदाता जागरूकता अभियान के लिए एडीआर की जानकारी का आगामी चुनावों में बड़े स्तर पर प्रसार करेगा। इस अभियान का प्रसार जी टीवी के 12 राष्ट्रीय और श्रेणीय टी.वी चैनलों पर अथवा मोबाइल आधारित एसएमएस और स्मार्ट फोन आधारित एप्लीकेशन और वेबसाइट इत्यादि माध्यम से किया जाएगा।

रोहित कुमार (वीपी मार्केटिंग, जी मीडिया कार्पोरेशन) ने कहा कि “जी मीडिया भारत के सबसे बड़े और विश्वसनीय समाचार नेटवर्क ने दुनिया के सबसे बड़े लोकतंत्र को सशक्त बनाने के उद्देश्य के साथ “आपका वोट आपकी ताकत” अभियान को शुरू किया है। यह अभियान विशेष रूप से युवाओं में वोट की शक्ति का एहसास कराने और विवेकपूर्ण मतदान के लिए प्रोत्साहित करने के लिए महत्वपूर्ण है उन्हें इस विवेकपूर्ण मतदान के लिए प्रोत्साहित करने के लिए उम्मीदवारों की सही जानकारी होना आवश्यक है। अधिक जानकारी के लिए आप हमारी वेबसाइट पर जाएँ zeenews.com/vote

आईबीएन 7 अभियान: “मेरा वोट, मेरी सरकार”

आईबीएन 7 “मेरा वोट, मेरी सरकार” मतदाता जागरूकता अभियान द्वारा मध्य प्रदेश, राजस्थान और दिल्ली में चल रही चुनावी प्रक्रिया के दौरान मतदाताओं को मोबाइल फोन पर एसएमएस के माध्यम से उम्मीदवारों की पृष्ठभूमि की जानकारी के लिए एडीआर द्वारा प्रदान किये जाने वाली रिपोर्टों का प्रयोग कर रहे हैं।

एनडीटीवी— वैब और मोबाइल एप्लीकेशन

एनडीटीवी भी मतदाता जागरूकता अभियान के लिए एडीआर की जानकारी को अपनी कहानियों और सुविधाओं में प्रयोग कर रहा है। उम्मीदवारों की जानकारी एनडीटीवी के सभी वैब पार्टल्स www.ndtv.com और एनडीटीवी मोबाइल एप्लीकेशन्स जैसे एसएमएस, यूएसएसडी (USSD) और स्मार्टफोन आधारित एप्लीकेशन के लिए बहुत ही सक्षम सिद्ध होगा।

अनुराग मित्तल (नेशनल कार्डिनेटर-एसोसिएशन फॉर डेमोक्रेटिक रिफॉर्म्स) – एक संस्था के रूप हम लोकतांत्रिक सुधारों के लिए सभी राजनीतिक दलों द्वारा चुनाव लड़ने वाले उम्मीदवारों की पृष्ठभूमि की जानकारी जैसे वित्तीय, संपत्ति, आपराधिक और मौजूदा विधायकों की विधानसभा प्रदर्शन रिपोर्ट उपलब्ध कराने के लिए प्रयासरत है। पूर्वोक्त की निरंतरता में हम ऑनलाइन और ऑफ लाइन दोनों मतदाताओं के समुदाय तक पहुंचने के लिए प्रमुख मीडिया पार्टनरों के साथ भागीदारी कर रहे हैं जो सभी आयु समूहों में जनता के साथ बड़े पैमाने पर जैसे लिंग, जाति, धर्म, शारीरिक रूप से विकलांग और भोगोलिग दृष्टि से काम कर रहे हैं। एनडीटीवी, ज़ी और आईबीएन 7 द्वारा मोबाइल और वेब पोर्टल आधारित सुविधाएँ लोकतांत्रिक प्रक्रिया में पारदर्शिता और जवाबदेही के लिए और चुनावों में उम्मीदवारों के बारे में सही जानकारी होना मतदाताओं को सशक्त बनाने में सक्षम सिद्ध होगी। यह सहयोग दशकों, पाठकों और इन समाचार मीडिया संगठनों द्वारा उपलब्ध कराई गई सामग्री इत्यादि में चुनावी अनुसंधान के लिए एडीआर के मज़बूत अनुभव को दर्शाती है।

दिल्ली विधानसभा चुनाव 2013 के संबन्ध में एडीआर के मतदाता जागरूकता कार्यक्रम में भाग लेते हुए कई प्रतिष्ठित व्यक्तियों ने मतदाताओं से अपील करते हुए कहा है कि मतदाता अपना वोट देने से पहले अपने नेता की पृष्ठभूमि की जानकारी ज़रूर करें। वीडियो देखने के लिए इस लिंक का प्रयोग करें <http://goo.gl/ZPXfLV>